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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 9/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                           Τακτικής Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 83/2025 
Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής πρότασης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την 

Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων «Αθηνά», για την χρηματο-

δότηση της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση στο κτίριο του 11ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου 

Δημητρίου». 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 26 του  μήνα   Φεβρουαρίου   

έτους  2025, ημέρα της  εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, δια ζώσης, Συ-

νεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμό πρωτο-

κόλλου 7857/12/21-02-2025 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  

σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 

21/02/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 

και του άρθρου 75  του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην 

ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνε-

δρίαση  9   μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                     ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος -  

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   
3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΎΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κος Μπούρης 

Ευάγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κων/νο, 2) κα 

Αχουλιά – Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη 

Βασίλειο και 3) κος Γαβαλάς Άγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. 

Παπατριανταφύλλου Γεώργιο.      

 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαρίνα Γιαβρούτα. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 3ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής την υπ’ αριθ. πρωτ. 8153/22-02-2025 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η 

οποία έχει ως εξής: 

 

Θέμα : 

 

Έγκριση υποβολής πρότασης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την  

Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων «Αθηνά»,  

για την χρηματοδότηση της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση  

στο κτίριο του 11ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου». 
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Σχετ.: H υπ΄ αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140569/2337 απόφαση – (ΦΕΚ 6979 Β’/19-12-2024)  

των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 

Οι Υπουργοί Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών – Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με την υπ’ αρ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140569/2337 Απόφαση (ΦΕΚ 6979 Β’/19-12-2024), καλούν τους Ο.Τ.Α. α’ βαθμού να 

υποβάλλουν αίτηση ένταξης έργων στο Πρόγραμμα Επιχορήγησης με τίτλο: «Πρόγραμμα χρηματοδότησης 

για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων “Αθηνά”», με στόχο την 

ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων κυριότητας ή χρήσης τους που φιλοξενούν νηπιαγωγεία και δημοτικά 

σχολεία που στεγάζονται σε ιδιόκτητα ή μισθωμένα δημοτικά κτίρια τα οποία έχουν κατασκευαστεί προ του 

2000 και δεν έχουν έκτοτε αναβαθμιστεί ενεργειακά σύμφωνα με τους όρους της ανωτέρω Απόφασης. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του Προγράμματος για όλη τη διάρκεια εφαρμογής του ανέρχεται σε τριάντα 

εκατομμύρια ευρώ (30.000.000,00 €) πλέον Φ.Π.Α. Οι πόροι προέρχονται από πόρους του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και καταμερίζεται σε 10.000.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. για νηπιαγωγεία και 

20.000.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. για δημοτικά σχολεία. Κάθε Αίτηση Ένταξης περιλαμβάνει ένα κτίριο ενώ ως 

ανώτατος επιλέξιμος Προϋπολογισμός κάθε υποβαλλόμενης Αίτησης Ένταξης ορίζεται το ποσό των 80.000,00 

ευρώ (€) για τα Νηπιαγωγεία, συμπερι-λαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. και 300.000,00 ευρώ (€) για 

τα Δημοτικά, συμπερι-λαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. Το ποσοστό επιδότησης ορίζεται στο 100% 

του ποσού της επιλέξιμης δημόσιας δαπάνης.  

Στα κτίρια που εντάσσονται στο Πρόγραμμα «Αθηνά» θα πρέπει μετά τις επεμβάσεις να εξασφαλίζεται 

εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας κατά τουλάχιστον 30% ετησίως σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση, 

καθώς και μείωση των εκπομπών CO2 σε ποσοστό επίσης 30%. Η επίτευξη των ανωτέρω στόχων 

αποδεικνύεται με τη σύγκριση των Π.Ε.Α. πριν και μετά τις επεμβάσεις που χρηματοδοτήθηκαν από το 

Πρόγραμμα.  

Ο Δήμος Αγίου Δημητρίου προτίθεται να υποβάλλει αίτηση χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα “Αθηνά” για την 

χρηματοδότηση της πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση στο κτίριο του 11ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου 

Δημητρίου». 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, προτείνεται η λήψη απόφασης που αφορά τα εξής: 

 Την έγκριση υποβολής πρότασης του Δήμου Αγίου Δημητρίου και την αποδοχή των όρων συμμετοχής 

στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχο-

λείων «Αθηνά», για την χρηματοδότηση της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση στο κτίριο του 11ου 

Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου» ποσού χρηματοδότησης από το πρόγραμμα 300.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

 Την δέσμευση για την κάλυψη του τυχόν υπερβάλλοντος ποσού από Ιδίους Πόρους. 

 Την έγκριση της Προμελέτης που αφορά στις επεμβάσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης του Υποέργου 1 

της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση στο κτίριο του 11ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου». 

 Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αγίου Δημητρίου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την 

υποβολή του σχετικού αιτήματος ένταξης της πρότασης για χρηματοδότηση της ανωτέρω προτεινόμε-

νης Πράξης στο Πρόγραμμα “Αθηνά”. 

 

 

 

Ο Προϊστάμενος  

της Δνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

Γεώργιος Αδαμόπουλος 

           ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ       >> 

 
 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
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Η Δημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά έγγραφα 

και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναγράφονται στην ανωτέρω εισήγηση, μετά από συζήτηση 

όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Αγίου Δημητρίου και αποδέχεται τους ό-

ρους συμμετοχής στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων «Αθηνά», για την χρηματοδότηση της Πράξης 

«Ενεργειακή Αναβάθμιση στο κτίριο του 11ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου» 

ποσού χρηματοδότησης από το πρόγραμμα 300.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

24%. 

2. Εγκρίνει τη δέσμευση για την κάλυψη του τυχόν υπερβάλλοντος ποσού από Ιδίους Πό-

ρους. 

3. Εγκρίνει την Προμελέτη που αφορά στις επεμβάσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης του Υ-

ποέργου 1 της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση στο κτίριο του 11ου Δημοτικού Σχο-

λείου Αγίου Δημητρίου». 

4. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Αγίου Δημητρίου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες 

για την υποβολή του σχετικού αιτήματος ένταξης της πρότασης για χρηματοδότηση της 

ανωτέρω προτεινόμενης Πράξης στο Πρόγραμμα “Αθηνά”,  

σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 83/26-02-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                     Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                                                       Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Κ. Κυριακάκης 

           Κ. Αλεξόπουλος 

Β. Ζηνόβης 

Μ. Ανδρούτσου 

Ν. Συρράκος 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

                                                                 Ακριβές  απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

ΑΔΑ: Ψ6ΕΞΩ63-Ρ5Κ


